

ЛЮБИТЬ ГОСПОДА И ЛЮБИТЬ ДРУГ ДРУГА ДЛЯ ОРГАНИЧЕСКОГО СОЗИДАНИЯ ЦЕРКВИ КАК ТЕЛА ХРИСТОВА

(Пятница — первое утреннее собрание)

Сообщение первое

**Любить Господа и любить друг друга —
превосходнейший путь для того, чтобы мы были кем-либо и делали что-либо
для органического созидания церкви как Тела Христова**

Тексты Писания: 1 Кор. 8:1Б; 12:31Б; 13:1, 4-8, 13; 14:1, 3, 4Б; Ин. 21:15-17; Гал. 6:2-3

I. Павел высоко оценил фессалоникийцев, сказав им: «...чрезвычайно растёт ваша вера и увеличивается любовь каждого из всех вас друг к другу» — 2 Фес. 1:3:

- А. Поверить в Господа — значит принять Его как жизнь, а любить Господа — значит наслаждаться самой Личностью, которую мы приняли; веру даёт нам Бог, чтобы мы приняли ей Христа как свою жизнь; любовь вытекает из такой удивительной веры и позволяет нам являть всё богатство Троиственного Бога в Христе как нашей жизни — 2 Пет. 1:1; Евр. 12:1-2А; 2 Кор. 4:13; Гал. 5:6; Ин. 1:12-13; 21:15-17; Кол. 3:4.
- Б. Для апостола Павла благодать Господа «преизобиловала с верой и любовью в Христе Иисусе» (1 Тим. 1:14); посредством веры мы принимаем Господа (Ин. 1:12), а посредством любви наслаждаемся Господом, которого приняли (14:21, 23; 21:15-17).
- В. В этой чудесной вере и этой наипревосходнейшей любовью Троиственного Бога мы должны любить Его и всех, кто принадлежит Ему; только так в обстановке, когда деградация церкви уносит всех своим течением, мы можем стать победителями, которых Господь призывает и желает обрести во 2-й и 3-й главах Откровения.

II. Господне восстановление — это восстановление того, чтобы любить Господа Иисуса первой любовью, лучшей любовью, и любить друг друга для созидания органического Тела Христова, то есть созидания Нового Иерусалима как цели Божьего вечного домостроительства — Эф. 4:15-16; Отк. 2:4-5:

- А. Христос, которого мы любим, — это Христос, любящий церковь; когда мы любим Его, мы любим церковь так же, как Он — Эф. 5:25.
- Б. Деградация церкви начинается с того, что мы оставляем свою первую любовь к Господу; любить Господа первой любовью, лучшей любовью, — значит отдавать Ему первенство, первое место, во всём, будучи тесными Его любовью, чтобы считать Его всем и принимать Его как всё в нашей жизни — Отк. 2:4-5; Кол. 1:18Б; 2 Кор. 5:14-15; Мк. 12:30; Пс. 73:25-26.
- В. Та жизнь, которую мы получили при уверовании в Господа Иисуса, является Личностью, и единственный способ применять эту Личность и наслаждаться Ей — это любить Его первой любовью; поскольку Господь Иисус как наша жизнь является Личностью, нам нужно по-новому соприкоснуться с Ним, чтобы наслаждаться Его нынешним присутствием в эту самую минуту и изо дня в день — Ин. 11:25; 14:5-6; 1 Тим. 1:14; Ин. 14:21, 23; 2 Кор. 5:14-15; Отк. 2:4-7; Кол. 1:18Б; Рим. 6:4; 7:6; Гимн 411.
- Г. Мы должны быть людьми, которые целиком заполнены и унесены любовью Христовой; божественная любовь должна быть подобна нахлынувшему на нас стремительному потоку больших вод, вынуждая нас жить Ему и любить Его в высшей степени, так что мы уже ничего не можем сделать — 2 Кор. 5:14.
- Д. Чтобы любить Господа в высшей степени, нам нужно быть теми, кто желает и ищет того, чтобы обитать в доме Божьем во все дни своей жизни с целью созерцать Его красоту (очаровательность, приятность, восхитительность) и спрашивать Бога в Его храме; спрашивать Бога — значит советоваться с Богом обо всём в своей повседневной жизни — Пс. 27:4.

III. Среди соратников, старейшин, ответственных братьев и всех святых в жизненных группах любовь должна преобладать — 1 Кор. 12:31Б; 13:4-8, 13:

- А. Мы возродились, став Божьим биологическим видом, Божьим родом (Ин. 1:12-13), а Бог есть любовь (1 Ин. 4:8, 16); поскольку мы становимся Богом по Его жизни и природе, но не в Божестве, мы тоже должны быть любовью; это означает, что мы не просто любим других — мы являемся самой любовью.
- Б. Мы должны хранить себя в любви Божьей и быть тесными любовью Христовой, чтобы полагать свою жизнь за братьев — Иуд. 19-21; 2 Кор. 5:14; 1 Пет. 1:22; 1 Ин. 3:14-16; 4:7-21.
- В. Бог первый возлюбил нас: Он влил в нас Свою любовь и породил внутри нас ту любовь, которой мы любим Его и братьев (ст. 19-21); пребывать в Боге — значит жить такой жизнью, в которой мы привычно любим других любовью, которая есть Сам Бог, чтобы Он выражался в нас — ст. 16-17; Гимны 399 и 400.
- Г. Нам нужно остерегаться честолюбия и гордости:
1. Будем ли мы полезны в руках Господа в долгосрочной перспективе и принесём ли мы продолжительное благословение, зависит не от того, что мы можем сделать, а от чистоты нашего сердца; нам нужно иметь чистое сердце, очищенное от какого бы то ни было скрытого честолюбия в намерениях, целях, побуждениях и действиях в Господнем восстановлении — Мф. 5:8.
 2. Гордость — это уничтожение, и быть гордыми — значит быть в высшей степени неразумными; смирение спасает нас от всякого рода уничтожения и открывает путь для Божьей благодати — Иак. 4:6; 1 Пет. 5:5.
 3. Мы никогда не должны гнаться за возможностью быть первыми в какой-либо работе для Господа (3 Ин. 9); соперничество в Господней работе — это не только признак честолюбия, но и признак гордости; говорить о своих способностях, успехах, совершенстве и добродетелях — это легкомысленная форма гордости (Лк. 17:10; Флп. 1:15; Гал. 5:25-26).
 4. Мыслить о себе выше, чем следует мыслить, — это ещё одна форма гордости (Рим. 12:3); хвастовство, самовозвышение, самопрославление, своеволие, самооправдание, самоправедность и жажда тщеславия — всё это безобразные и низменные проявления гордости (Гал. 5:25-26).
 5. Желание быть великим и не быть слугой, а также желание быть первым и не быть рабом — это тоже признак гордости — Мф. 20:26-27.
 6. Мы должны молиться друг за друга, проявлять тёплую заботу друг о друге, лелеять и питать друг друга и всегда покрывать друг друга, говорить хорошо друг о друге и никогда не изобличать неудачи и изъяны друг друга (2 Кор. 7:2-3; Эф. 1:15-16; Флм. 4; 1 Кор. 13:4-7; ср. Мф. 24:49); нам нужно прощать друг друга и искать прощения друг у друга (Кол. 3:12-15).
 7. С одной стороны, мы должны обладать ясным видением с большой проницательностью в отношении людей, о которых мы заботимся, а с другой стороны, мы должны быть духовно слепыми — Ис. 11:1-4А.
 8. Мы не должны говорить ругательные слова; ругать — значит подвергать других нещадным или оскорбительным упрёкам или критике; ругать — значит нападать на человека с употреблением сквернословия; ругать — значит не только упрекать человека, но и глубоко ранить его и унижать его, проявляя откровенную грубость и презрение, порождаемые надменностью — Гал. 5:14-15, 25-26:
 - а. Ругатели — это те, кто бьёт своих товарищей — рабов, служащих вместе с ними; это означает, что они привычным образом плохо обращаются с другими верующими; ругатели не унаследуют царство Божье — Мф. 24:45-51; 1 Кор. 6:9-10.

- б. Те, кто принимает в себя ругательные слова, несут ту же ответственность, что и те, кто говорит их; для того чтобы церковь поддерживала единство, братья и сёстры должны противостоять ругательным словам — ст. 10; ср. Числ. 6:6.
- в. Осознание греха приходит от знания Бога; таким же образом осознание ругательных слов приходит от знания Тела; ругательные слова противопоставляются свидетельству Тела — 1 Кор. 1:10.

IV. Любовь — это превосходнейший путь для того, чтобы мы были кем-либо или делали что-либо для созидания церкви как органического Тела Христова — 12:31Б—13:8А:

- А. Любовь, описанная Павлом в 13-й главе Первого послания к коринфянам, — это выражение божественной жизни (ст. 4-8А); кроме того, то, что любовь является плодом Духа, подразумевает, что сущностью любви должен быть Дух (Гал. 5:22); если мы не имеем любви, то наше говорение подобно звучащей меди и звенящему кимвалу, которые издают безжизненные звуки (1 Кор. 13:1; 14:1, 3, 4Б, 12, 31; 2 Кор. 3:6).
 - Б. Любовь не ревнует, не раздражается, не ведёт счёт злу, всё покрывает, всё терпит, выживает в любых условиях и является наибольшей — 1 Кор. 13:4-8, 13.
 - В. Мы должны быть подобны Богу в нашей любви к другим, то есть любить людей, не делая между ними никаких различий (Мф. 5:43-48); первым человеком, которого Христос спас через Своё распятие, был не благовоспитанный человек, а преступник, приговорённый к смерти грабитель; это имеет большое значение (27:38; Лк. 23:42-43).
 - Г. Закон Духа жизни — это закон Христов как закон любви — Рим. 8:2; Гал. 6:2-3.
 - Д. Закон любви должен быть подкреплён законом Духа жизни, чтобы мы могли носить бремена друг друга (ст. 2; Рим. 8:2); но если мы наполнены гордостью, то мы не сможем носить бремена других, потому что мы обманываем себя, думая, что мы нечто, будучи ничто (Гал. 6:3).
 - Е. Когда закон любви приводится в действие внутри нас, мы автоматически и естественно становимся пастырями, у которых любящее и прощающее сердце нашего Отца Бога и пасущий и ищущий дух нашего Спасителя Христа — Ин. 21:15-17; Лк. 15:3-7.
 - Ж. Когда закон любви приводится в действие внутри нас, наш труд в Господе является трудом любви (1 Кор. 15:58; 1 Фес. 1:3), в котором мы «поддерживаем слабых» (Деян. 20:35; 1 Фес. 5:14); под слабыми имеются в виду те, кто слаб в духе, душе или теле, или те, кто слаб в вере (Рим. 14:1; 15:1).
 - З. Церковная жизнь — это жизнь братолюбия (1 Ин. 4:7-8; 2 Ин. 5-6; Ин. 15:12, 17; Отк. 3:7; Эф. 5:2; ср. Иуд. 12А), и Тело созидает само себя в любви (Эф. 4:16).
 - И. «Знание делает надменным, а любовь созидает»; мы можем послушать сообщения служения и стать надменными, просто получив знание — 1 Кор. 8:1Б; ср. 2 Кор. 3:6.
 - К. Наш данный Богом возрождённый дух — это дух любви; нам нужен горящий дух любви, чтобы победить деградацию сегодняшней церкви — 2 Тим. 1:7.
 - Л. Будучи ветвями Христа, истинной виноградной лозы, мы должны любить друг друга, чтобы выразить божественную жизнь в принесении плода — Ин. 15:12-17.
- V. Двадцать первая глава Евангелия от Иоанна, глава о пастырстве, является окончанием и завершением Евангелия от Иоанна; после Своего воскресения Господь пас Петра и поручил ему кормить Его ягнят и пасти Его овец; тем самым апостольское служение оказалось включено в небесное служение Христа с целью позаботиться о Божьем стаде, церкви, итогом которого является Тело Христово — ст. 15-17:**

- А. Это поручение Господа произвело на Петра такое сильное впечатление, что в своём первом послании он сказал верующим, что они были как овцы, сбиваемые с пути, но теперь возвратились к Пастырю и Блюстителю (Христу) их душ — 1 Пет. 2:25.
- Б. Он увещевает старейшин пасти стадо Божье, которое среди них, чтобы, когда будет явлен Главный Пастырь, они получили неувядающий венок славы (5:1-4); слова Петра показывают, что небесное служение Христа заключается главным образом в том, чтобы пасти церковь Бога как Его стадо, итогом которой является Его Тело.
- В. Главная задача и цель апостольского служения, включённого в небесное служение Христа, — это созидание Тела Христова, которое обретёт завершенность в Новом Иерусалиме для осуществления Божьего вечного домостроительства.
- VI. Псалмы 22—24 образуют группу псалмов, раскрывающих Христа от Его распятия до Его царствования в грядущем веке; в 22-м Псалме мы видим смерть Христа, Его воскресение и Его многих братьев, произведённых в Его воскресении для образования Его церкви; в 23-м Псалме мы видим Христа как Пастыря в Его воскресении; а в 24-м Псалме мы видим Христа как грядущего Царя в Его царстве:**
- А. Эти три псалма показывают, что между смертью и воскресением Христа в прошлом и вторым пришествием Христа как Царя в Его царстве в будущем имеют место наслаждение Христом как нашим пневматическим Пастырем, переживание и выражение такого Христа в настоящем.
- Б. Это показывает, что пастырство является мостом между первым пришествием Христа и Его вторым пришествием; в Своём небесном служении Христос в настоящее время пасёт людей, и, если мы будем участвовать в Его чудесном пастырстве, в Господнем восстановлении произойдёт большое оживление, новое оживление, которое возвратит Христа.
- VII. В заботе о церквях и в пастырстве святых требуется тёплая забота служащей жизни — 2 Кор. 7:2-7; 12:15; Флм. 7, 12:**
- А. Пася святых, мы можем «убивать» людей; причиной такого «убийства», такого бесплодия, является отсутствие тёплой заботы — ср. 2 Кор. 3:6:
1. Молоко слова Божьего, жизненное снабжение Христа, следует использовать для питания новых верующих в Христа, а не для того, чтобы «варить» их — 1 Пет. 2:2; Исх. 23:19Б.
 2. Если у нас есть способность осуществлять работу, но нет тёплой заботы, наша работа будет бесплодной; наше сердце должно быть расширено, чтобы вмещать всех верующих независимо от их состояния — 2 Кор. 6:10-11.
- Б. Насколько мы плодоносные, сколько плода мы приносим, зависит не от того, что мы можем делать, а от того, есть ли у нас тёплая забота.
- В. Служащая жизнь — это жизнь, которая согревает других; если мы хотим в своём служении преподнести жизнь святым, у нас должна быть подлинная забота о них, эмоциональная, глубокая и тёплая забота.